

# 2015 年中考成绩揭晓

## 全市普高最低录取线划定

本报讯 昨天,记者从市教育部门获悉,备受广大市民关注的 2015 年全市中考成绩揭晓,我市赞化中学王昊宇凭借总分 752 分的好成绩夺得全市中考第一名。

据了解,今年我市共有 6166 名考生参加中考,比去年减少 115 人。今年考试总成绩

比以往要高,700 分以上的考生达到 688 人。

此外,我市 2015 年邮中、一中、二中和普通高中最低录取分数线也先后正式划定。其中高邮中学统招分数线为 701 分(计划分配生最低控制线 681 分),市第一中学校统招分数线为 668 分,市第二中学校统招分数线为 616

分,全市普通高中最低录取分数线为 579 分。从今天开始,被录取学生可凭《报到通知书》到相关学校办理注册入学手续。管玮玮

### 关注中高考

# 我市暂未出梅

## 明起雨水渐止转多云到阴

本报讯 “雨一直下”是上周我市天气的写照。昨日,记者从气象部门获悉,相对于上周的大雨、大雾等复杂天气,本周我市天气有所好转,从明日开始,雨水短暂停歇,我市将迎来多云到阴的天气。本周最高气温 30℃ 左右,最低气温 21℃ 左右。

我市 24 日“入梅”后便连续下了几天的大到暴雨,给市民的出行、生活等都带来了诸多不便,一些微友们甚至感慨:“一入梅期深似海,从此晴天是路人。”今年刚“入梅”,梅雨就来的比往年“凶猛”,根据气象部门最新数据统计,从 6 月 23 日晚 8 时至 29 日中午 11 时,我市 19 个气象监测站累积降雨量均超过了 110 毫米,城区累积降雨量达 158.9 毫米,最大降雨量出现在龙虬镇,累积降雨量达到 253.9 毫米,远远超过往年。(常年我市梅雨量为 247 毫米,去年我市梅雨量为 152.9 毫米。)

据最新气象资料显示,今日,我市仍有中到大雨,最高气温 25℃ 左右,最低气温 21℃ 左右。明日是 7 月的第一天,新的一月开始,“梅姑娘”也给面子,终于停了下来。7 月 1 日至 4 日,我市均以多云到阴或阴到多云天气为主,气温较之前有所回升,最高气温 30℃ 左右,最低气温 23℃ 左右。

雨停了,梅雨结束了吗?气象专家表示,虽然从 7 月 1 日起,我市将连续几天没有强降雨,但“梅姑娘”并未走远,预计我市仍有可能迎来明显降雨天气。

熊伟 杨晓莉

责任编辑  
袁 慧

# 卸甲七一纪念活动有“戏”

本报讯 连日来,卸甲镇组织“八个一”活动纪念中国共产党建党 94 周年。

据了解,该镇“八个一”活动为举办一次“践行核心价值观,建设美丽新卸甲”知识竞赛;举办一次《卸甲镇实施党建一把手工程图片展》,展示全镇党建及“四镇”建设新成果;开展一次党员志愿者“认岗”活动,组织机关部门、企事业单位及村、社区党员干部就近就便“认岗”,参与集镇和农村环境突击整治和长效管理义务劳动,以实际行动为该镇创建省卫生镇助力“加分”;组织召开一次“七一”纪念大会,组织新老党员重温入党誓词,集中上党课;表彰一批先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者;组织一次走访慰问困难老党员、老干部及困难群众活动;开好一次民主生活会,按照“三严三实”要求,基层各党(总)支部在民主生活会上对上半年工作“回头看”,谋划落实好下半年各项工作;开展一次村干部“述、询、评”活动。日前,该镇庆“七一”的“八个一”活动正在积极开展中。

吴继原



“七一”临近,日前,市民政局开展走访慰问在乡复员军人活动,共为全市 26 名复员军人送去节日的祝福和党的温暖。刘永浩 杨晓莉 摄影报道

## “掌上高邮”微信平台推出

# “发现高邮”文化专栏

本报讯 日前,记者从宣传部门获悉,近期,由扬州风情网络有限公司推出的微信平台“掌上高邮”已正式上线。该平台立足于高邮城市生活,旨在打造一个集文化、娱乐、生活等服

务功能为一体的综合网络平台,展示高邮独特的文化魅力。

据了解,该平台试运营以来关注量已超过 3 万,所举办的最美全家福评选活动掀起一股

网络风暴。为了深入挖掘城市文化内涵,该平台还与本土知名作家、书画家以及摄影家联手打造独家文化专栏“发现高邮”。据该微信平台负责人介绍,该文化专栏将力邀本土知名作家担纲主笔,从高邮风景、名胜、掌故、人物、风俗、美食等诸多方面全面挖掘和展示城市的底蕴与内涵,每周定时独家推出。该栏目预计将推出 100 期,这也为我市申报历史文化名城工作打通了一条网络宣传通道。

管玮玮

## 湖西爱心老板

# 为贫困家庭献爱心

本报讯 “虽然今年新区政府没有给我们这几家小企业下达慈善捐款任务,但是看到许多灯具、电缆企业踊跃奉献爱心,我们觉得不管捐多少都应该尽一份心意。”日前,湖西新区郭集村小微企业老板戚维良和老教师周广云代表赵进、张金定、李金祥、赵浩宝、赵浩军、顾桂宏等小微企业爱心老板赶赴郭集村陶庄组,为村民小水一家送上 10000 元捐款。

小水 8 年前因一场车祸成了“植物人”,他的妻子赵美玲义无反顾地承担起照顾一家人的重担,虽然家里只有种田的一点收入,还要支付昂贵的药费,日子过得十分困难,但在赵美玲的真情守候和细心呵护照料下,目前小水不但能靠扶手走路、坐立、吃饭,而且记忆力也逐步恢复。

阙有生 管玮玮

# 金墩渔民喜获安置房

(上接一版)拟照顾安排在 一层特殊户名单等进行了公示,接受社会监督,并明确专人逐户送达《安置房选房资格认定通知书》以及《金墩整体搬迁“摇号定序、抽签选房”须知》。淮河入江水道整治工程扬州建设处、高邮市淮河入江水道整治工程指挥部办公室还派人前来观摩和监督,

毛群英

## 信息短波

◆日前,开发区昌农村组织近百人,对原高林 9 组、二支渠两侧以及十号河进行清理,为园区打造美丽农村打下了坚实的基础。邱玲 肤宇

◆日前,汤庄镇邀请省委党校廉政教育研究中心主任王世谊教授作“反腐败斗争新常态与贯彻全面从严治党新要求”专题讲座。孙升云

◆在第 25 个全国土地日主题宣传周期间,菱塘国土所围绕主题,多形式多人次进行深入宣传,共发放宣传资料 120 余份,现场解答群众咨询 40 余人次。谢曼

◆近日,市中西医结合医院(原第三 苏北人民医院内分泌科专家等主讲,该院人民医院)举办糖尿病专题学术讲座,特邀 60 余名医护人员聆听讲座。薛勇 高进

# 2015 年高邮市档案资料征集公告

高邮市档案馆是收集、保管和开发利用档案资料的国家综合档案馆,为更好、更集中地维护高邮历史的真实面貌,全面为社会提供服务,根据国家《档案法》和省《档案管理条例》有关规定,现真诚地向社会和个人征集各个历史时期形成的珍贵档案资料。

### 一、档案资料征集的范围

1. 历代编修的高邮县(市)志、专业志、乡镇志(志)以及自行编辑发行的报刊、杂志、年鉴、画册、简介;建国前后地方自行编印的各种政策、法规、条例等汇编资料;
2. 党和国家领导人、著名人物、外国领导人视察高邮的照片、音像、光盘等。
3. 反映高邮地方特色的文化、艺术、音乐、舞蹈、戏曲、绘画等有关作品或手稿、图像等;
4. 反映高邮名胜古迹(遗址)、新旧城市、集镇变迁、老河、老巷、老街、老屋等文字资料、图表、照片;

5. 反映高邮地区不同时期社会变革、疆域变迁、重大活动(事件)、自然灾害等资料、照片、音像、光盘;

6. 高邮籍或在高邮生活工作过的古今名人的传记、专著、手稿、题词、书信及各种证书(包括毕业证、结婚证、学生证、荣誉证书、任命书、委任状等)、照片;

7. 反映高邮名优特产、名牌产品、科研成果的档案资料;

8. 反映高邮地方历史的图、表、书、铭文、传单、文稿、小报、画报、邮品、书信、墓志、楹联、徽章、印章、袖标、官民文契(股票、税票、债务、田契、抵押契、卖身契、当票、布票、油票、粮票)、纪念牌匾、纪念杯、锦旗、录音、照片、民俗民情和家族牒谱资料等;

9. 其它散存在民间的具有历史价值的实物。

### 二、档案资料征集的原则、方式及相关规定

本馆严格按照省《档案管理条例》相关规定开展珍贵档案资料征集工作,并在档案资料所有者自愿的基础上进行。征集

档案资料以捐赠和寄存为主,认真履行交接手续,颁发收藏证书(荣誉证书),视档案资料数量及珍贵程度给予象征性奖励。凡向本馆捐赠、寄存档案资料的个人,本人及其子女享有优先无偿利用权,本馆严格维护捐赠、寄存人的合法权益,尊重大家对捐赠和寄存的档案部分限制利用意见。

在此,本馆诚挚欢迎您以及您周围的人们,踊跃提供线索,积极捐献,举全市之力、聚全市之志、集全市之果,使传统文化与开放档案在这里兼容互动,让历史遗存与现代文明在这里交相辉映。

联系电话:0514—85081287 13852174552

联系地址:高邮市海潮东路 89 号高邮市档案馆

高邮市档案馆

2015 年 3 月 31 日